

1ª ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2013

Na página 26, subitem 13.5 do Termo de Referência constante do Edital, onde se lê:

13.5 Fornecer listas telefônicas, impressas ou digitais, bem como fazer constar os números das linhas contratadas, sem nenhum ônus para a VALEC.

Leia-se:

13.5 Poderá fornecer listas telefônicas, 102 gratuito ou canal 0800 para informações, conforme Resolução da ANATEL nº 439 de 12 de julho de 2006.

Brasília, 22 de março de 2013.

MARIA CECÍLIA MATTESCO GOMES DA SILVA
Pregoeira